



Posudek vedoucího bakalářské práce

Fakulta:	Fakulta rybářství a ochrany vod
Ústav:	Výzkumný ústav rybářský a hydrobiologický
Student:	Michal Výboštok
Studijní obor:	Rybářství
Název bakalářské práce:	Umělý výtěr a polointenzivny odchov násady lipňa tymiánového (<i>Thymallus thymallus</i> L.)
Vedoucí bakalářské práce:	Ing. Jan Turek Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Neprovedení experimentů souvisejících s umělým výtěrem lipana bylo způsobeno neovlivnitelnými faktory (nedostatek generačních ryb) a je v souladu se zadáním práce.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (3) autor používá některé neoborné výrazy

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Možnost neprovedení experimentů s umělým výtěrem zmíněna v zadání práce, nelze to proto považovat za nesplnění cílů práce.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jaká jsou hlavní výhody této metody produkce násadového materiálu lipana podhorního?

Otázka 2: Co se zdá být nejdůležitější podmínkou při využití popisované technologie odchovu násad lipana podhorního?

Datum: 29. 05. 2014

Podpis vedoucího bakalářské práce:

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized initial 'P' followed by a vertical line and a small flourish at the bottom.